

Видавничо-редакційна рада і редакційна колегія журналу «Юридична наука», колектив ВНЗ «Національна академія управління» вітає з Днем народження!

ДЕНИСОВА ТЕТЯНА АНДРІЇВНА



Народилася 10 березня у смт. Кушугум Запорізького району Запорізької області.

Доктор юридичних наук, професор. Заслужений юрист України. Полковник міліції (у відставці). Проректор з науково-педагогічної роботи Класичного приватного університету – Директор Інституту права імені Володимира Сташиса.

Освіта вища. Закінчила Харківський юридичний інститут ім. Ф.Е. Дзержинського (нині – Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого). У 1994 р. захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за темою «Особливості карально-виховного впливу на неодноразово засуджених жінок, які відбувають покарання в місцях позбавлення волі». У 1999 р. присвоєне вчене звання доцента, а у 2005 р. – вчене звання професора. В січні 2011 р. захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за темою «Кримінальне покарання та реалізація його функцій».

Загальний трудовий стаж – понад 40 років, науково-педагогічний – більш ніж 30 років. З 1974 р. понад 25 років проходила службу в органах внутрішніх справ, в тому числі останні 11 років обіймала керівні посади. З 1999 р. по 2003 р. – декан юридичного факультету, завідувач кафедри кримінального права та правосуддя Запорізького державного університету. З 2003 р. по 2007 р. – декан юридичного факультету та професор кафедри кримінального права Гуманітарного університету «Запорізький інститут державного та муніципального управління». З 2007 р. по теперішній час – проректор з науково-педагогічної роботи Класичного приватного університету – Директор Інституту права імені Володимира Сташиса.

Є провідним фахівцем з основних навчальних курсів: «Кримінальне право. Загальна частина», «Кримінально-виконавче право». Професійна діяльність характеризується високим рівнем наукової, методичної підготовки та великим практичним досвідом.

Має відмінні організаторські здібності. Обіймаючи посаду декана юридичного факультету ЗНУ, а потім директора Інституту права КПУ за порівняно невеликий термін згуртувала міцний науково-педагогічний колектив.

Почесне звання «Заслужений юрист України» отримала у 2006 році. Має 57 заохочень, у тому числі почесне звання «Заслужений юрист України», грамоту Міністра освіти України, цінний подарунок Верховної Ради України, орден «За заслуги перед Запорізьким краєм» III ступеня відомчі нагороди Міністерства освіти і науки України та МВС України (медалі «За бездоганну службу», почесний знак «За відмінну службу у МВС», тощо).

Член президії ВГО «Асоціація кримінального права» та голова Запорізького місцевого осередку асоціації. Член президії Кримінологічної асоціації України та президії Пенітенціарного товариства України. Член Координаційного бюро з проблем кримінології Національної академії правових наук України, Санкт-Петербурзького міжнародного кримінологічного клубу, громадської організації «Ділові жінки України», Науково-методичної Ради при Державній пенітенціарній службі України та Наглядових Рад при УМВС України в Запорізькій області та управління ДПТС у Запорізькій області.

Автор і співавтор близько 200 наукових праць, серед яких 14 монографій, 4 підручники, 9 навчальних посібників. У науково-дослідній роботі особливу увагу приділяє дослідженню проблем застосування покарання. Найбільш значущі праці:

- Кримінальне покарання: завдання і функції, практика застосування // Правова система України: історія, стан та перспективи: у 5 т. — Т. 5: Кримінально-правові науки. Актуальні проблеми боротьби зі злочинністю в Україні / За заг. ред. В.В. Сташиса. (Харків, 2008 р.);

- «Покарання в системі протидії злочинності» // Правова доктрина України: у 5 т. — Т. 5: Кримінально-правові науки в Україні: стан, проблеми та шляхи розвитку / В.Я. Тацій, В.І. Борисов, В.С. Батиргареева та ін.; за заг. ред. В.Я. Тація, В.І. Борисова. (Харків, 2013 р.);

- Кримінально-виконавча психологія : Підручник (Київ, 2008 р.);

- Покарання та його види. Примусові заходи медичного характеру. Примусове лікування // Українське кримінальне право. Загальна частина: підручник / За ред. В.О. Навроцького (Київ, 2013 р.);

- *монографії*: «Функции уголовного наказания» (Харьков, 2004); «Покарання: кримінально-правовий, кримінологічний та кримінально-виконавчий аналіз» (Запоріжжя, 2007); *The Transnation Political Criminal Nexus of Trafficking in Women from Ukraine (Trends in Organized Crime. — 2001. Vol. 6. — № 3—4. — Hughes D.M.)*; «Кримінально-правові санкції та їх застосування за злочини проти власності» (Київ, 2008 р.); «Правові основи виправлення та ресоціалізації жінок, засуджених до позбавлення волі» (Запоріжжя, 2009 р.); «Покарання та його карально-виправний вплив на засуджених, колишніх співробітників правоохоронних органів» (Запоріжжя, 2011 р.); *Мета покарання та особа злочинця (засудженого): проблеми досягнення позитивного результату // Правова система України в епоху глобалізаційного поступу (Київ, 2014 р.); Покарання як соціальний феномен та його сутність // Актуальні проблеми кримінального права, кримінології та кримінально-виконавчого права в*

Україні (Київ, 2015 р.); Денисов С.Ф., Денисова Т.А. Кримінологічна характеристика злочинів серед персоналу кримінально-виконавчої служби та їх запобігання: Монографія. — Чернігів: АДПтС, 2017. — 241 с. тощо;

- Шлях у науку: розповідь про вчителя / [уклад.: С.Ф. Денисов, Т.А. Денисова, О.П. Рябчинська] / відпов. ред. проф. Т.А. Денисова. — Запоріжжя: «Просвіта», 2016. — 254 с.

- *навчальні посібники*: «Кримінальне покарання та функції його призначення і виконання за законодавством України» (Запоріжжя, 2004 р.); Кримінально-виконавче право (Київ, 2008 р.; Київ, 2010 р.); Кримінологія. Особлива частина (Запоріжжя, 2012 р.); Кримінологія. Загальна частина (Чернігів, 2015 р.).

Спільно з колективом надає організаційну та практичну допомогу викладачам у здобутті ними наукового ступеню кандидата (доктора) юридичних наук. Під керівництвом Т.А. Денисової захищено 3 докторські та близько 30 кандидатських дисертацій. Більшість наукових учнів обіймає керівні посади та продовжує навчально-наукову діяльність: А.М. Бабенко, д.ю.н., професор — завідувач кафедри теорії та історії держави і права Одеського державного університету внутрішніх справ; О.П. Рябчинська, д.ю.н., професор — завідувач кафедри кримінального права Інституту права імені Володимира Сташиса Класичного приватного університету; П.П. Сердюк, д.ю.н. — головний науковий співробітник відділу досліджень проблем протидії злочинності Науково-дослідного інституту Національної академії прокуратури України. Кандидати юридичних наук, доценти А.В. Градецький, О.Л. Тимчук, Ю.В. Філей працюють в Інституті управління та права Запорізького національного технічного університету на кафедрі кримінального, цивільного та міжнародного права (Ю.В. Філей — завідувач цієї кафедри). Інші учні — це фахівці-правоохоронці, судді, нотаріуси, відомі правозахисники та ін.

Т.А. Денисова член спеціалізованих вчених рад по захисту кандидатських і докторських дисертацій у Харківському національному університеті внутрішніх справ та Класичному приватному університеті.

Заміжня. Чоловік: Денисов Сергій Федорович, доктор юридичних наук, професор, полковник міліції у відставці.

Колектив ВНЗ «Національна академія управління», редакційна рада і редакційна колегія щиро вітає Тетяну Андріївну Денисову з Днем народження, бажають їй міцного здоров'я, щастя, творчого та фізичного довголіття і подальших успіхів у її багатогранній діяльності.

З глибокою повагою

*Від імені колективу
«Національної
академії управління»
ректор С.А. ЄРОХІН*

*Редакційна рада
та редакційна колегія
наукового фахового журналу
«Юридична наука»*